SAYISAL KALE 8. SINIF
LGS DENEME SINAV] DENEME NO: 3

MATEMATIK FEN BILIMLERI
CANER SENER FATIH SULEYMAN AKAY

DIKKAT:

1. Bu sinav 20 MATEMATIK ve 20 FEN BILIMLERI sorusundan olusmaktadir.
2. Sinav sureniz 40 dk Matematik icin, 40 dk Fen Bilimleri icin Toplam 80 dk’dir.
3. Sinavda her 3 yanlis sorunuz dogru sorularinizdan bir dustlerek netiniz hesaplanacaktir.

4. Sinav sarmal hazirlanmis olup yayinlandigi tarihteki kazanimlara kadar olan sorular icermektedir.
5. MEB 6rnek sorular analiz edilerek %100 mantik ve muhakeme sorulari ile hazirlanmistir,
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MATEMATIK

BOLUMU SORULARI

Bu boliumde 20 soru bulunmaktadir. SUreniz 40dk’dir.

Sekildeki gibi iki kostebegin oldugu bir kdstebek avi
oyununda kdstebekler iceri girdiktek sonra birincisi
4sn, ikincisi 7 sn sonra ¢ikiyorlar. Késtebekler disarda
2sn duruyorlar. Ali Can’in 1,5dk sure icerisinde 1 defa
¢ekici vurma hakki vardir.

Gozlerini kapatip isini sansa birakan Ali Can’in

rastgele bir vurus yaptiginda kostebeklerin
ikisininde disarda olma ihtimali nedir?

1 1
A) 5 B) 5 D) 3¢

@ 342' 339 , 336 ,

Yukaridaki oriintiiyii 10. adima kadar yazan Cenk
kac tane tamkare sayi yazar?

A)1 B) 3 C)5 D)7

@, Caner Hoca pozitif bdlenlerinin sayisi kendisinin

yarisi kadar olan sayilari “Sener Sayisi” olarak
tanimlamistir.

Ornegin 8 bir “Sener Sayisi”dir. Cunkii pozitif bolenleri
1-2-4-8’ dir ve 8 + 2=4 tanedir.

Buna gore asagidakilerden hangisi bir “Sener
Sayis1”dir?

A) 12 B) 18 C) 36 D) 54
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HAZIRLAYAN
CANER SENER

Bir tasarimci alani 60cm? olan 45’lik bir plagin
yerlestirildigi kare zarf icin kapak tasarimi yapacaktir.
Tasarimci ortaokulda bir dairenin alanini 1tr?2 formali
ile hesapladigini hatirlamistir.

Buna gore tasarim icin kullanabilecegi alan ka¢
cm? olur? (=3 aliniz)

A) 160 B) 80 C) 40 D) 20

@’, Sen Kitap Kirtasiye tanesini 9 TL'den bir miktar defter

aldiginda dagitict defterlerin %80'i kadar kalemi
hediye ediyor.

Kirtasiye aldigi uriinlerin yarisini tane basi kac¢
TL’den satarsa maliyetini kurtarmis olur?

A) 4,5 B) 5 C)9 D) 10

@, Spor yapan 4 arkadas farkli modellerde birer tane

adimsayar almislardir. Adimsayarlarin dogru calisip
calismadigini merak eden Hamza 4 adimsayarida
kendi tGzerine alip 15 km lik yolu ytriamustur.

Yiriiylis sonunda adimsayarlarda asagidaki
sonuglar gorindiigiine goére hangi adimsayar
hatali 6l¢clim yapmigtir?

A) 190x10? B)
C) 19000 D)

1,9x10%
19x10°




MATEMATIK
BOLUMU SORULARI

Dilek Ogretmen sekildeki kg aralik gostergesi ardisik
olan el kantarinin kefesine agirliklar kg cinsinden
Uzerlerine yazilmis sekildeki toplari koyuyor.

Ogrencilerinden diger kantarin kefesine 2 top
koyup ibreyi yine ayni araliga getirmelerini istiyor.
Hangi 2 topu secen 6grenci istegi gerceklestirir?

Vom0

Sekilde gorulen nevresim takimini ¢ok begenen
Melek hanim bir kenar uzunlugu 2m olan kare yatagi
icin bir adet almak istiyor.

Alacagi nevresimin yataginin her kenarindan
esit miktarda sarkmasini istiyen Melek hanimin
nevresiminin alanini temsil eden cebirsel ifade
asagidakilerden hangisidir?

A) x+2 B) 4x+8

C) 4x*+8x+4 D) x2+4x+4

G

HAZIRLAYAN
CANER SENER

Ciftci Mehmet amca hasat ettigi bugdaylari traktore
tasimasi icin bir isci tutar.

Mehmet amca:
—Sirtindaki sepetin tasidigi kg kadar sefer yapacaksin
ben de sana 100TL verecegim.

isci:
—Bu sepet bana agir. Sepetten 3 kg eksiltelim ben 3
sefer fazla yaparim.

Teklifi kabul eden Mehmet
asagidakilerden hangisi séylenir?

amca icin
A) Mehmet amca 6 kg zarardadir.
B) Mehmet amca 9 kg zarardadir.

C) Mehmet amca icin degisen bir durum yoktur.
D) Mehmet amca 6 kg kardadir.

Kirmizi

Demir |5
Plastik |3

Yukarida bir kutunun icerisine atilmis esit blyUklikteki
toplarin dzelliklerine gére sayilari verilmistir.

Bu kutudan cekilecek bir top icin seceneklerde
verilenlerden hangisinin gelme olasihigi daha az
olasilikhdir?

A) Siyah Plastik gelme olasiligi
B) Beyaz Demir gelme olasihgi

C) Kirmizi gelme olasiligi
D) Plastik gelme olasiligi
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MATEMATIK
BOLUMU SORULAR]

RGB renk sisteminde 1sik renklerinin ana renkleri ve
ana renklerin karistiklarinda elde edilen ara renkleri
temsil eden diyagram yukarida verilmistir.

Bu diyagramdan 6grencilerine dart hazirlayan Caner
Hoca 6grencilere 3 atis hakki vermistir. Her atistaki
puan dart hangi renge isabet ettiyse renk isminin harf
sayis! 2'nin lizerine yazilarak bulunacaktir. Ornegin
dart SARI renge isabet ettiyse alinacak puan 24
olacaktir.

Toplam puan hesaplanirken ilk iki atisin puanlari
carpilip G¢linc atisin puanina bélinecektir.

Buna gére bir oyuncunun renkleri hi¢ iIskalamadan
alabilecegi en yuiksek puan kactir?

A) 2° B) 21 C) 25 D) 22t

A ve B birbirinden farkli sayilar olmak tzere;

A=2°.3"
B=2".3*
EBOB(A,B) = 2" - 3"

ifadeleri veriliyor. Buna gdre x+y ifadesinin
alabilecegi en biiyiik deger kactir?
A)9 B) 10 c)1u D) 12
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15

HAZIRLAYAN
CANER SENER

TUBITAK 4006 Proje Fuari kapsaminda akilll tahtaya
uyumlu otomatik silme aparati tasarlayan Faik
aparatin silgisinin boyunu /600cm olacak sekilde
ayarlamistir.

Turuncu renkle belirtilen siirgii seklindeki silgiyi
tahta boyunca asagidakilerden hangisi kadar
suriiklerlerse sildigi alan bir rasyonel sayi olur?

A) /80cm B) .96cm
C) 120cm D) ,/180cm

Corum havaalanina her 15 dakikada bir ucak iniyor
ve havaalanindan 20 dakikada bir ucak havalaniyor.
Tek pisti olan havaalaninda her inis ve havalanma
cakismasinda inen ve havalanan ucaklardan birisi
siraslyla rétar istiyor.

Buna goére 1 giinde pistten havalanan ka¢ ucak

rotar ister?
A) 60 B) 48

C) 24 D) 12

Bir tabelacida reklam panosunun m? fiyati 15 TL'dir.
Hakan yeni actigi magaza tanitimi icin kare bir rek-
lam panosu istemektedir.

Tabelaci: “Hakan Bey, kare bir pano sik durmaz.
isterseniz dikdértgen bir pano tasarlayalim. Karsilikli
kenarlardan ikisini 3'er metre kisaltir, diger ikisinide
3’er metre uzatiriz.

Teklifi kabul eden Hakan’in 6deyecegi fiyat kare
panoya oOdeyecegi fiyata gore nasil degisiklik
gosterir?

A) Fiyatta degisiklik olmaz.
B) 9 TL daha az 6der.
C) 45 TL daha fazla dder.

D) 135 TL daha az &der.



MATEMATIK
BOLUMU SORULARI

@, Defne : “Beste! Bana 80 sarkilik bir muzik listesi

olusturur musun?”
Beste : Tabiki abla. Ne tur sarkilar istiyorsun?

Defne : 4 sarkida bir Asik Veysel, 9 sarkida bir
Karacaoglan sarkisi olsun. Gerisini istedigin gibi
ayarla.

Yukarida gecen diyaloga gore Beste en fazla kag
sarkilik bir muzik listesi olusturabilir?
A) 35 B) 36

C) 40 D) 80

Mentese

Defne zemine dik olarak koydugu citanin lizerine
1 cm arayla renkli raptiyeler sapliyor. Zemine
mentese ile tutturdugu 10 cm lik cetveli siyah
raptiyenin lzerinden alip kirmizi raptiyenin
lizerine koyarsa kirmizi raptiye hangi iki sayi
arasina denk gelir?

A) 6-7 B)
C) 8-9 D)

7-8
9-10

Yerylzinde bulunan kayaclarin yasini hesaplamak
icin cesitli yontemler kullanilir. Bunlardan bir tanesi
Thoryum-Kursun testidir. Bir Thoryum elementinin
kitlesinin yarisi 2.10*° vyilda radyojen kursuna
donisir. Kayactaki radyojen kursun ise bize kayacin
yasini belirtir.

Buna gore incelenen bir kayactaki 64 gram
thoryum elementinin 62 grami radyojen kursuna
donustiigine gore kayacin yasi kagtir?

A) 3,2x10% B)
c) 1o® D)

32x10%
8x10%

(s

HAZIRLAYAN
CANER SENER

Bir gbkdelende asansor yogunlugunu azaltmak icgin
3 asansor yapilmistir. Asansoérlerden birincisi 3'Un
katlarinda, ikincisi 5’in katlarinda tUguncisi ise 7’nin
katlarinda durmaktadir.

Biitiin asansoérleri kullanmak sartiyla, sadece
yukari cikacak olan Hamdi en az kacinci kata
cikabilir?

A) 22 B) 28 C) 40 D) 42

Y

Grafik -2-: Torunlarin ihtiyaci

Grafik -1-: Buylkbaba'nin
Torunlarina Verdigi Paranin Olan Paranin Dagilimi.

Dagilimi.

4 torun buyukbabalarindan ihtiyaglar igin 570TL
para istemiglerdir. Biytkbabalari torunlarina Grafik
-1- de gOsteriligi oranlarda toplam 540TL vermistir.
Fakat torunlarin para ihtiyacglari Blyikbabalarinin
verdigi sekilde degil Grafik -2- de verildigi gibidir.
Bu sebepten torunlardan fazla para alanlar az para
alanlara para vermislerdir.

Buna gore torunlar arasinda olabilecek en az
para verme isi gerceklestiginde fazla olanlar az
olanlara toplam ka¢ TL para vermislerdir?

A) 20 B) 60 C) 90 D) 120




FEN BiLIMLERI

BOLUMU SORULARI

Bu bolimde 20 soru bulunmaktadir. SUreniz 40dk'dir.

1 ~ Ozdes kaplara sekildeki gibi X ve Y sivilari esit yiik-
-~ seklige gelecek sekilde doldurulmustur.

M N

K L
Kaplar ters cevrildiginde M ve N ylizeyine etki
eden sivi basinglari esit olduguna gére;

I- ilk durumda yiizeylere etki eden sivi basinglari
P >P_seklindedir.
lI- Sivilarin yogunlugu d, > dy ‘dir
lll- Kaplar yan ylizeyine yatirilsaydi tabana etki eden
sivi basinglari yine esit olurdu.

Verilenlerden hangisi veya hangileri dogru olur?

A) Yalniz | B) Yalniz Il
C) I-1 D) I-1lvell

Yanda verilen esit bolmeli

kaptaki su K, L, M kaplarina

esit miktarda dagitilacaktir.
l . . -

| |

b - + -
Son durumda kaplardaki sivi basing¢ grafigi hangi
secenekteki gibi olabilir?

K
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. HAZIRLAYAN
} FATIH SULEYMAN AKAY

Akay Ogretmen atomu temsil eden toplarla sinifa
gelmis ve dgrencilerinden bu toplari periyodik
cizelgeye en mantikli sekilde yerlestirmelerini
istemigtir.

Ogrencilerden hangisinin yapmis oldugu

eslestirme en dogrudur?

A)

O
O

O
O

Arenk gozlu iki ¢iftin, B renk gozli 3 kiz ve 1 erkek
¢ocuklari olmustur.

Bu duruma anlam veremeyen aileye asagida
verilen aciklamalardan hangisini yapmak daha
dogru olur.

A) B renk gdz geni A renk gdz genine baskin oldugu
icin butdn ¢ocuklariniz B renk gdzIi olmustur.

B) Biriniz homozigot A digeriniz heterezigot B gz
rengi genotipine sahip oldugu i¢in olmus olabilir.

C) Her ikinizde heterezigot A gz rengi genotipine
sahip oldugunuz i¢in olabilir.

D) Her ikinizde heterezigot B g6z rengi genotipine
sahip oldugunuz i¢in olabilir.




FEN BiLIMLERI
BOLUMU SORULAR]

HAZIRLAYAN
FATIH SULEYMAN AKAY

5 Ozellikle fosil yakitlarin kullaniimasi sonucu NO,

SO, ve CO, gibi gazlar olusur. Bu gazlarin oksijen ve

su buhari ile tepkimeye girmesi sonucunda ise asit
yagmurlari meydana gelir.

Asit yagmurlari ile ilgili verilen bilgilerden
hangisi yanhistir.

A) NO,, CO, SO, gazlarinin su buhari ile
tepkimeye girmesi sonucu olusur.

B) Yenilenebilir enerji kaynaklarina yonelmis
bolgelerde gérilme olasiligi daha dusuktdir.

C) Mermer, kire¢ tasi ve kumtasindan
yapilimis tarihi yapilari asindirarak bu
yapilarin bozulmasina sebep olur.

D) Asit yagmurlar topraktaki aliminyumun
¢oziinmesine sebep olarak trun kalitesini
ve verimini arttirir.

6 3yasindaldsemi hastasi olan Cengizhan ilik
nakli beklemektedir fakat uygun donér hala
bulunamamistir. Doktor, anne ve babaya
“Cengizhan’in sagligina kavusabilmesi i¢in yeni bir
bebek sahibi olmalisiniz.” demistir.

Doktorun aileye verdigi onerinin sebebi sizce ne

olabilir?
A) Mitoz bélinme sonucu birbirinin aynisi yeni
canlilar olusur.

B) Mayoz bélinmedeki parca degisimi sonucu
tur icinde cesitlilik saglanir.

C) Yeni bebegin dogumu Cengizhan't mutlu
edecektir ve hastaligi yenecektir.

D) Ayni anne ve babadan olan kardeslerin
DNA'lari daha fazla benzerlik gdsterir.

7 Periyodik cizelge ile ilgili verilen bilgilerden
hangisi yanlistir?

A) Asagi dogru gidildikce ametalik 6zellik artar.
B) Sola dogru gidildikce atom numarasi azalir.
C) Asagi dogru gidildikce atom capi artar.

D) Saga dogru gidildikce ametalik 6zellik artar.

kale.n
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Annesi “Bulasik makinesinde yikamis oldugum cam
bardaklar eski parlakliginda olmuyor, ytzeylerinde
cizikler olusuyor ve her giin biraz daha matlasiyor.”
demistir.

Bu sorunun sebebini 6gretmenine soran Mehmet
hangi cevabi almis olabilir?

A) Bulasik deterjani asidik 6zellik gosterdigi
icin bardaklarin yapisi bozulmustur.

B) Deterjanlar bazik 6zellik gdsterir, bazlar ise
cam yuzeylerin yapisini bozar.

C) Cam bardaklarin oksijen gaziyla tepkimeye
girmesinden kaynaklanan bir durumdur.

D) Annen ¢amasir makinesinde kullandigi
gibi bulasik makinesinde de kire¢ ¢6zlci
kullanirsa sorun ¢ozulecektir.

C)Q>+%—>X . &P

Bir kimyasal tepkime tanecik modelleri ile
yukaridaki gibi gosterilmistir. Denklemde X
yerine seceneklerden hangisi gelmelidir?

@0 " e

JEAW/A

Yukarida taban alanlari esit olan kaplara esit
miktarda ve kaplari doldurmayacak kadar sivi
bosaltilirsa kati ve sivi basinglari hangi secenekteki
gibi olabilir.?

:— Kati basinci
['A) 0> 1> I=1=
B) I=1=1l H>1>1
C) I=1=1l I=11=1I
D) H>1>l H>1>1l




'FEN B.iLiMLERi HAZIRLAYAN
BOLUMU SORULAR] FATIH SULEYMAN AKAY

11 Ablasi Selin’le beraber film izleyen Hasan izledigi film-
de Bizans Krali Antuan’nin, giizel kizinin Kara Murat'a 14
olan hayranhgdini 6grenince “senin yizini zag yagina
bular zindanlarda ¢iritirim” demistir.

a- Tatlari eksidir

b- Suya iyon verir.

c- Metallerle tepkime verir.

d- Ele kayganlik hissi verir.

e- Turnusol kagidina etki eder.

f- Sulu ¢ozeltileri elektrik akimini iletir.
g- Tatlari acidur.

Ablasina za¢ yaginin ne oldugunu ve nasil bir
etkisinin olacagini soran Hasan’a Ablasinin
verecegi cevaplardan hangisi en dogru olur?

A) Amonyaktir, cilde kayganlik hissi verir.
B) Nitrik asittir, cildi tahris eder.
C) Suilfirik asittir, tahris edici etkisi vardir.

Ayse yukarida verilen ozellikleri asagidaki
kiimeye yerlestirmistir.

D) Sodyum Hidroksittir, cildi tahris eder. Asit Baz
e
. KONUM d
12 .
qF
4+

... Piston ,s N .. ..
Bompa Tupu ® Ayse’nin yaptigi gruplandirma icin hangisi

- soylenebilir?

A) Yapmis oldugu gruplama tamamen dogrudur.
o B) Ortak ozellikleri tam olarak bilmemektedir.
(_F C) e maddesi asit bolimune yazilmahdir.

e .

Il. KONUM

O D) f maddesi asit bolimiine yazilmalidir.

Y/
Bompa Tupu Piston o
Pompayla futbol topu sisirirken pompa 1. ve 2. konum- ©
lara gelmektedir. v
l. ve Il. konumlara gelme aninda pompa tiipiiniin >(15 - —
icindeki gaz basinciyla ilgili verilen bilgilerden O gr::llz I\'I\:'::n ;i::}":j"z EK:;"
hangisi dogrudur? N Subat Mayis Agustos Kasim
A) |. Duruma gelirken, pompa tiiptnin icindeki gaz ; K 31cCe 33¢Ce 30Ce 33Ce
basinci dis basingtan fazladir.
B) II. Duruma gelirken, pompa tlplnin igindeki gaz 2 L 30 C° 19 C° 6 C° 18 C°
basinci dis basingtan fazladir. 2
C) |. Duruma gelirken, dis basin¢g pompa tipinin M 14 C° 23 Ce 32Ce 24Ce
icindeki gaz basincindan fazladir.
D) II. Duruma gelirken, dis basing pompa tiipintn Bir arastirmaci diinyanin farkli bolgelerinde
icindeki gaz basincindan azdir. gruplamis oldugu aylarin ortalama sicaklik

degerlerini ¢ikartarak yukaridaki tabloyu
olusturmustur.
I- Ucerli gruplar halinde diizenledim Sadece tabloya bakarak;
13 Il- Atom numarasina gore duzenledim . _ Lo -
IIl- Sekiz gruba ayirdim I- K bolgesi, ekvatora ¢ok yakin bir bolge olabilir.

II- L bolgesi Kuzey Yarim Kiire tizerindedir.

Yukarida bazi bilim adamlarinin elementleri belirli lll- M bolgesi ekvatora L bélgesinden daha yakindir.

bir diizene koymak icin yapmis oldugu ¢alismalar
verilmistir.

Yukarida verilen bilgiler asagidaki bilim adamlanyla Yargilarindan hangisi veya hangilerine

ilir?
eslestirilirse hangi bilim adami acikta kalir? ulasilabilir
A) Débereiner B) Moseley A) Yalniz | B) I-1I
C) Newlands D) Mendeleyev C) I-1m D) I-1lvell



'FEN B_.iLiMLERi HAZIRLAYAN
BOLUMU SORULAR] FATIH SULEYMAN AKAY

Oglak dénencesi tzerinde bulunan egimli bir
\\LM ipligi

arazi asagida gosterilmistir.
N ipligi , — L ipligi

1 | :
/W D
Fulya Evlerinin karsisinda bulunan gorseldeki araziyi

yil boyu g6zlemlemis ve bazi sonuglara ulasmistir.

Glney Kuzey

K ipligi

Akay Ogretmen, gorseldeki DNAnin kendini
eslemesi sirasinda K ve L ipliklerinin ayrilmasiyla

. e " Buna gore;
yeni olusan M ve N ipligini géstermistir.

. . o . I- Kisin karlarin ilk eridigi ve ilk kuruyan alan C
Bu gorselle ilgili verilen bilgilerden hangisi

bélgesidir.
hatalidir? II- Yazin yagmur yagdiginda kuruyan ilk alan B ve D
o o . bélgesindir.
A) Sonucunda bir birinin aynisi iki DNA molekili III- A bblgesi biitin mevsimlerde daha geg kuruyan
olusur. " o bolgedir.
B) Eslenme olayi bittiginde M ve N ipliklerindeli
nukleotit sayisi ayniolur. - Fulya yukarida verilen hangi sonugclara ulasmis
C) Eslenme sonucunda M ipligi ile L ipliginin olabilir?
nikleotid dizilisleri aynidir. -
D) Eslenme olayi 6ncesinde K ipligi ile L ipliginde i
bulunan nikleotid ¢cesidi sayilari farkhdir. o A) vainiz i B) 1-1
C) -1 D) I-llvell

a- Isi ve elektrigi iyi iletir.

17  b- Tel ve levha haline gelebilir.
c- Erime ve kaynama noktalari disuktr.
d- Oda sicakliinda gaz halde bulunurlar.
e- Gorunumleri parlaktir.
f- Atomik yapilidirlar.

Yukarida verilen 6zdes ve arkadan itisli

>
O kamyonetlerden; A aracli karla kapli rampay!
%) zorlanmadan c¢ikarken, B araci ayni rampay! ¢ikarken

Akay Ogretmen yukarida bazi elementlerle ilgili

I?ilgiler verilmistir. a : tekerler bosa donmus ve yolda kalmistir.
(a | 2a | | < . L o .
f Yukaridaki 6rnek olaya benzer bir 6rnek asagidaki
< seceneklerden hangisinde verilmistir?
C b d e
o A) Karla kapli yollarda kar ayakkabilariyla daha kolay
yurlyebiliriz.
B) Tarla sinirlari belirlenirken sinirlara ¢akilacak ka-
ziklarin sivriltilmesi.
Verilen bilgilere gére de Selin elementleri periyodik C) Camurda yiiriiyen tavuklarin ayak izlerinin érdegin
cizelgeye yukaridaki gibi yerlestirmistir. ayak izinden daha fazla gérilmesi.
D) Tahtaya civi cakarken kigik ¢ekic yerine buyuk
Giilce’nin yapmis oldugu tablo incelendiginde cekic kullaniimasi.
asagida verilenlerden hangisi sdylenebilir?
A) c ve f elementlerinin yerleri degistirilirse tablodaki 20 Asagida verilen érnekler bir gurupta
hata giderilmis olur. toplandiginda hangi secenek acikta kalir?
B) Tablodaki elementlerin yarisinin yerleri yanlis A) Ayni bolgedeki kuzey yamagtaki bitkilerin gtiney
gosterilmistir. yamagctakine oranla daha az gelismesi.
C) Metallerin 6zelliklerini bilmektedir ama ametallerin B) Deve kuslarinin hizli kosabilmek icin uzun ve
Ozelliklerini tam olarak bilmemektedir. guicli bacaklarinin olmasi.
D) a ve c elementlerinin yerleri degistirilirse tablo C) Kaplanin keskin dislerinin ve pencelerinin olmasi.
duzeltilmis olur. D) Yarasanin sese karsi duyarli olmasi.
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Cevap Anahtar1 ve daha fazlasi i¢in
karekodu okutup grubumuza katilabilirsiniz.




